
          
 Образовательный минимум 

 

Определение: Арифметическим квадратным корнем из неотрицательного числа а 

называется такое неотрицательное число, квадрат которого равен а: a ≥ 0, ( a )² = a. 

Свойство: aa 2
 

Формулы сокращенного умножения 
(𝑎 + 𝑏)2 = 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2 
(𝑎 − 𝑏)2 = 𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

𝑎2 − 𝑏2 = (𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏) 
(𝑎 + 𝑏)3 = 𝑎3 + 3𝑎2𝑏 + 3𝑎𝑏2 + 𝑏3 
(𝑎 − 𝑏)3 = 𝑎3 − 3𝑎2𝑏 + 3𝑎𝑏2 − 𝑏3 

𝑎3 + 𝑏3 = (𝑎 + 𝑏)(𝑎2 − 𝑎𝑏 + 𝑏2) 

𝑎3 − 𝑏3 = (𝑎 − 𝑏)(𝑎2 + 𝑎𝑏 + 𝑏2) 

 

Решить неравенство методом интервалов: 
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Корень числителя: 𝑥 = 2; корень знаменателя:𝑥 = −3 

               -                   +                        -                  

                       -3                 2                           𝑥 

  (−∞; −3); [2; +∞) 

1. Ответ: (−∞; −3); [2; +∞) 

Геометрия 

 

Для правильного треугольника со стороной а 

высота h   ℎ =
𝑎√3

2
 

площадь 𝑆 𝑆 =
𝑎2√3

4
 

радиус  r окружности, вписанной в 

правильный треугольник 𝑟 =
1

3
ℎ =

𝑎√3
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радиус  R окружности, описанной 

около правильного треугольника  𝑅 =
2

3
ℎ =

𝑎√3

3
 

 

диагональ 𝑑 квадрата со стороной  𝑎 𝑑 = 𝑎√2 

 

Для треугольника АBC со сторонами АB=с, АС=b, ВС=а 

теорема синусов:  R
C

c

B

b

A

а
2
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  

теорема косинусов: Cabbас  cos2222
 

площадь треугольника с радиусом 

вписанной окружности 𝑟 
𝑆 =

1

2
𝑃𝑟 

площадь треугольника с радиусом 

вписанной окружности 𝑅 
𝑆 =

𝑎𝑏𝑐

4𝑅
 

   

𝑆 = 𝑎ℎ𝑎 
𝑆 = 𝑎𝑏𝑠𝑖𝑛𝛼 

𝑆 =
1

2
𝑑1𝑑2𝑠𝑖𝑛𝛽 

  
  

площадь треугольника 

(формула Герона) 

𝑆 =
1

2
𝑎ℎ𝑎 𝑆 =

1

2
𝑎𝑏𝑠𝑖𝑛𝛼 

𝑆 = √𝑝(𝑝 − 𝑎)(𝑝 − 𝑏)(𝑝 − 𝑐) 

где 𝑝 =
𝑎+𝑏+𝑐
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